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平成 27 年度定時総会議事録

日 時：平成 27 年 4 月 8 日（水） 17:30～20:30

場 所：テクノプラザかつしか 2 階大ホール

司 会：宮本武夫 書 記：東商 南條俊介

出席者：(敬称略／順不同) 宮本武夫、池谷伸夫、金澤建

治、和泉武彦(代理)、高野山文夫、山本博子、菅谷俊紀、湯

本晃透、山井早苗、長保行、吉村勝博、塩見英輝、小堀泰

克(第 2 部のみ)、入山央、橋本源則(第 1 部のみ、会費済)、

戸村直史、倉島進、中村博司、佐川安寿、村上伶、髙橋満、

芦澤唯志(第1部のみ)、佐々木啓子、宮澤邦幸、石原祐治、

黒﨑正典 以上 第 1 部 25 名、第 2 部 24 名

欠席者：(敬称略／順不同) 飯吉修一呂(委任状)、力丸保

二（委任状）、猪瀬昇一、中村憲昭(委任状)、浅野文明(委任

状)、石川薫(委任状)、河村光治、千葉英樹(委任状)、重永

裕祥(委任状)、二ノ宮康弘(委任状)、鈴木光江（委任状）、原

山静男(委任状)、梅田信利(委任状)、井上貴博、小森禮子

(委任状)、徳倉俊一（委任状）、石井孝昌、松村正裕（委任

状）、朝倉みどり(委任状)、金子高一郎(委任状)、大木勝邦

(委任状、会費請求)、鈴木益雄（委任状）、三浦誠吉(会費

済)、高田照和（委任状）、阿南信枝(委任状) 以上 第 1 部

26 名(内委任状 20 名)、第 2 部 27 名(内会費済 2 名、会費

請求 1 名)

事務局：葛飾区商工振興課 担当：中村友美

◇ 会員数 51 名 [2015 年 4 月 8 日現在 かつしか異業種

交流会会員名簿による]

【第１部 定時総会】

1. 開会

（司会）大変お待たせいたしました。これより、かつしか異業

種交流会総会を開催いたします。

私は、本日第１部の司会を担当いたします、総務・広報委員

会 委員長を務めます宮本でございます。よろしくお願いい

たします。本総会開催にあたりまして、4 月 8 日時点の会員

数は 51 社、本日、会員 27 社の出席連絡と 20 社の委任状を

いただいております。現時点での出席者は 19 名おりますの

で、会員の 4 分の 3 以上の出席者があり、運営規約第 17 条

の規定により、本会は有効に成立することをご報告申し上げ

ます（最終的には 25 名の参加）。開会にあたりまして、長会

長からご挨拶申し上げます。

2. 会長あいさつ

（長会長）どうもこんばんは。本日はお忙しいところおいでい

ただきましてありがとうございます。委任状が出席者より多い

のは良い状況ではありませんが、忙しいということで良い方

に解釈しています。今年はビジネス・コン葛を成功させること

ができ、これも皆様のおかげです。今後異業種交流会も変

わっていかないといけないこともあるかとは思いますが、その

点も今日の総会の中で議論したいと思いますので、よろしく

お願いいたします。

（司会）ありがとうございました。それではこれより議事の運営

を、当会運営規約第 16 条に基づき、本総会議長を会長の

長会長に交代いたします。よろしくお願いいたします。

（長会長）規定により総会の議長を務めさせていただきます。

議事に先立ち、議事録署名人を指名させていただきます。

吉村副会長よろしくお願いいたします。ではお手元の次第に

沿って進めます。まず、平成 26 年度事業報告を中村副会長

からお願いします。

＜議案＞

1. 平成 26 年度事業報告・決算報告・監査報告

○配布資料に基づき、中村副会長より平成 26 年度事業報

告について説明・報告が行われた。

(議長) 中村副会長、ありがとうございました。なお、質疑は、

監査報告まで報告を受けた後、一括して行いたいと思いま

すがよろしいでしょうか。

○一同異議なし

(議長)それでは、次に平成26年度決算報告を金澤会計チー

フからお願い致します。

○金澤会計チーフが作業中のため、代理で池谷会計補佐よ

り、配布資料に基づき、平成 26 年度決算報告について説

明・報告が行われた。

(議長)池谷会計補佐ありがとうございました。続きまして監査

報告をお願いするところですが、会計監査が 2 名ともご欠席

のため、私が 8 ページにあります会計監査意見書を読み上

げまして、報告に代えさせていただきます。

○議長より平成 26 年度決算報告書ならびに財産目録につ

いて、現金出納帳および預金通帳を照合の上、会計監査を

行った結果、相違ないことを認めた旨を報告した。

(議長)ただいまの平成 26 年度事業報告・決算報告・監査報

告について、ご意見、ご質問のある方は挙手をお願い致しま

す。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

2. 役員変更の件

(議長)では続きまして、平成 27 年度運営の件に議案を移し

ます。

まず、役員の改選の件に議題を移します。10 ページをご覧く

ださい。規約では役員の任期は 2 年となっており、私を含め

任期が満了となりました。しかし、昨年度、継続可能な人事

制度にするため、役員がスムースに交代できるルールを作り

たいと思い進めてきましたが、出来上がるには時間がかかる

ため、もう一年かけ、27 年度は任期 1 年で昨年度の役員全

員に留任してもらい、そのルールを完成させたいと思います。

役員も多少の交代がございます。お手元の平成 27 年度役

員一覧(案)をご覧ください。産学連携委員長の高田さんのご

都合により、代わりに芦澤さんを推薦します。産業フェア委員

長を前半と後半の 2 名にするため、前半委員長に橋本さん

を推薦します。情報交換分科会の代表が山井さんに交代し

ました。また、会計監査の浅野さんのご都合により、代わりに

佐川さんを推薦します。

以上、問題がなければ拍手ご承認お願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

（議長）ありがとうございます。皆様のご承認をいただけました

ので、引き続き私「長」ももう１年、会長の職を務めさせていた

だきます。よろしくお願いいたします。それでは、新役員の

方々、ご起立をお願いします。

○新任役員の挨拶。

新役員の皆様ありがとうございました。それでは、只今承認さ

れました役員体制に基づき、平成 27 年度の運営組織につ

いて吉村副会長から説明をお願いします。

○配布資料に基づき、吉村副会長より運営組織について説

明が行われた。

(議長)質疑に移ります。ご意見等、ご質問をお願いします。

他にご意見等なければ、拍手で承認お願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。
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3. 運営規約改訂（案）承認の件

（議長）どうもありがとうございます。続きまして、議案 3 の運営

規約改定の提案を石原副会長からお願いします。

○配布資料に基づき、石原副会長より運営規約改定（案）に

ついて説明が行われた。

（総会・代表者会議の成立要件を、3/4 以上→2/3 以上（委

任状含む）に変更した）

（議長）現状の 3/4 以上の出席が必要となると、会議の成立

が難しくなってしまうため、実態に合わせた変更となることを

ご理解いただきたいと思います。 ご異議がなければ、拍手

で承認をお願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

（議長）ありがとうございます。規約の改訂案が承認されまし

た。お手元の総会資料「運営規約」（案）の（案）を斜線で削

除して 27 年度「運営規約」として保管してください。

4. 平成 27 年度事業計画（案）・事業予定（案）・予算（案）

の件

（議長）続きまして、議案４の「平成 27 年度事業計画（案）」に

ついて説明いたします。

○配布資料に基づき、議長より平成 27 年度事業計画（案）

について説明が行われた。

引き続き、宮澤副会長から、「平成 27 年度事業予定（案）」に

ついて、お願いします。

○配布資料に基づき、宮澤副会長より平成 27 年度事業予

定（案）について説明が行われた。

（議長）宮澤副会長ありがとうございました。質疑に移ります。

ご意見・ご質問をお願い致します。

（吉村副会長）補足で説明させていただきます。2/23 会員プ

レゼンテーション、3/15 のビジネス・コン葛については日程

が変更となる可能性がございますので、あくまで（仮）というこ

とでよろしくお願いします。改めて日程が決まりましたらご案

内させていただきます。

（議長）補足で説明させていただきます。今年はものづくり見

本市が 2月に有楽町であったため、日程を外した結果、補助

金等の関係が慌ただしくなりました。来年はものづくり見本市

は無いので、日程の配慮は 2 月にやりたいと思っている。皆

様が参加する会ですので、皆様ぜひご協力よろしくお願い

いたします。

（議長）他にご意見等なければ拍手で承認をお願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

（議長）続きまして池谷会計補佐から「平成 27 年度予算

（案）」について、説明をお願いします。

○配布資料に基づき、池谷会計補佐より平成 27 年度予算

（案）について説明が行われた。

（議長） 池谷会計補佐ありがとうございました。質疑に移りま

す。ご意見、ご質問をお願いします。他に、ご意見等なけれ

ば、拍手で承認をお願いします。

⇒全員異議無く拍手多数で承認された。

（議長）ありがとうございました。平成 26 年度事業計画(案)、

事業予定(案)及び平成 26 年度予算（案）が承認されました。

5. 会員移動報告

(議長)まず、お手元の資料 23 ページに、平成 27 年度入会

者名簿、退会者名簿及び休会者名簿として新入会員・会員

の移動を報告させていただいておりますので、ご確認いただ

きたいと存じます。ここで、平成 26 年度入会者をご紹介しま

す。名前を呼ばれた方は、その場でご起立ください。

○配布資料に基づき、議長より説明が行われ、引き続き 26

年度の新入会員が紹介され、戸村氏より挨拶があった。

（平成 26 年度 入会者名簿 3 名）

社名 役職 会員名
所属分科

会
理由

発明振興オフィス 代表 千葉 光眞 K＆T
2014.04 入

会

大成化工㈱
代表取締

役
徳倉 俊一 寅さん

2014.08 入

会 （ 紹 介

者 ： 金 子 高

一郎）

ファインソリューシ

ョン㈱

代表取締

役
戸村 直史 情報交換

2014.09 入

会

（平成 26 年度 退会者名簿 4 名）

社名 役職 会員名
所属分科

会
理由

㈱ 高嶋 高 速 度直

線機製作所

代表取締

役
高嶋 廣幸 寅さん

2014.05

退会

丸工化学㈱
代表取締

役会長
工藤 郁雄 ＩＴ

2014.05

退会

阿 部国 際 特 許事

務所
所長

阿部 美次

郎
寅さん

2014.11

退会

発明振興オフィス 代表 千葉 光眞 K＆T
2015.01

退会

（平成 26 年度 休会者名簿 1 名）

社名 役職 会員名
所属分科

会
理由

㈱イオアート
代表取締

役
小田 朋和

かつコレ・

情報交換

2014.11

休会

（議長）その他といたしまして、皆さまの中で議案として取り上

げて頂きたいことがありましたら挙手でお願いします。

(一同)なし

（議長）ありがとうございます。ここで、事務局の葛飾区商工

振興課工業振興係および東京商工会議所葛飾支部の人事

異動に伴いまして、異動があった方のご紹介をいたしたいと

思います。葛飾区商工振興課 工業振興係長大久保一寿

様が、環境課環境計画係へ転出され、後任に、商工振興課

商業振興係より松野孝行様が転入されました。

○松野氏より挨拶があった。

（議長）また、平成 24 年 4 月から書記を務めて頂いておりま

した青戸大介様が 4 月 1 日付けをもちまして、本部の検定事

業部検定センターへ異動されました。青戸様へは、4 月 3 日、

長会長より感謝を込めて記念品を贈呈いたしました。後任は

南條俊介様です。

○南條より挨拶があった。

（議長）よろしくお願いします。分科会の資料の準備をしてい

る間に、橋本さんよりビジネス・コン葛の報告をお願いいたし

ます。

（橋本）ビジネス・コン葛の実行委員長をしていた橋本です。

今は参加された各企業を回り、実際に仕事につながったの

かどうか等をヒアリングしています。アンケートには来年も参

加したい等、8割以上の方に満足いただき、初回のイベントと

してはまずまずの成果だったのではないかと思います。問題

はここからいかに会員を増強するか、ネットワークをどう作っ

ていくか等です。どんどん精度を高めていきたいと思います

し、一人一人の協力がないと成り立ちませんので、皆で成功

させていくイベントになればと個人的に思っています。

6. 平成 26 年度分科会活動実績および平成 27 年度事業

計画報告

さて、これより各分科会より平成 26 年度の分科会活動実績と

平成 27 年度の分科会事業計画の報告に移りたいと思いま

す。各分科会、簡潔にて報告お願いします。全分科会の報
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告終了後、ご質問を一括してお受けしたいと思います。

◇IT 分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇ＯＳＣ開発分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇K&T 分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇情報交換分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇寅さん分科会活動実績報告と事業予定（案）。

◇分科会かつしかコレクション活動実績報告と事業予定

（案）。

以上が配布資料に基づき報告された。

（議長）各分科会の報告について、ご質問等ありますでしょう

か？他に質問無いようでしたら分科会の報告については終

了します。以上ですべての議案・報告事項にご承認頂きまし

たので、進行を、司会に代わります。

皆様のご協力をいただきました結果、滞りなく進めることがで

きました。ありがとうございました。これをもちまして平成 27 年

度定時総会を終了させていただきます。

(司会)長会長、大変お疲れ様でした。これにて、第一部の総

会を終わらせていただきます。

それでは、第二部の情報交換懇親会を行いますので、隣の

会場に移動をお願いします。

なお、情報交換懇親会は分科会を越えた情報交換の場とな

っておりますので、ご来賓と会長・副会長・相談役はお席を

指定させていただきましたが、会員の席は自由になっており

ます。よろしくお願いいたします。

【第２部 情報交換会】 19：00～20：30

来 賓：葛飾区長 青木克德様､葛飾区議会議長 秋家聡

明様､東京商工会議所葛飾支部会長 信川仁道様、葛飾区

産業経済担当部長 田口浩信様､葛飾区地域振興部商工振

興課長 柏原正彦様、東京商工会議所葛飾支部事務局長

柳本満生様、東京都立葛飾総合高等学校校長 小山公央

様、東京理科大学研究戦略・産学連携センター地域連携・

事業化推進部門長 古賀義人様､地方独立行政法人東京都

立産業技術研究センター 城東支所長 樋口明久様、公益

財団法人東京都中小企業振興公社城東支社長 福田友子

様、日本政策金融公庫千住支店支店長兼中小企業事業統

括 佐藤誠様、日本政策金融公庫千住支店中小企業事業

融資第二課長 長瀬透様、日本政策金融公庫千住支店国

民生活事業統轄 石井敏雄様、日本政策金融公庫千住支

店国民生活事業融資第二課長 陣内克哉様

司 会：佐々木啓子 挨 拶：長会長

来賓挨拶：葛飾区長 青木克德様､葛飾区議会議長 秋家

聡明様､東京商工会議所葛飾支部会長 信川仁道様

乾 杯：中村副会長、中 締：宮澤副会長

◎これからの日程について

平成 27 年度第 1 回代表者会議 5 月 26 日（火）にﾃｸﾉ第 2

会議室で予定

第 119 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 27 年 4 月 7 日(火) 18：30～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 第 2 会議室

出席者：長・吉村・戸村・小堀・入山・橋本・中村・小森・塩

見・宮澤・石川・金澤・山井・梅田 以上 14 名

欠席者：倉島・河村・高野山・千葉・鈴木・原山・石川・佐

川・重永・山本 以上 10 名

オブザーバ： エザワ自動車

司 会：山井  書 記：山井

27 年度第 1回目、以下の件について確認を致しました。

(1) 新入会者

サンエービルドー山本

オンネットシステム重永

(2) 休会

アステック浅野

イオアート小田

セレモニーユニオン石井

(3) 退会

翼学院芦澤

東京ネットワーク石原

高田紙器高田

ダイトーテクノス井上

三和産業二ノ宮

◎ 次回開催予定

平成 27 年 5 月 12 日（水） ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか第 2 会議室

4 月定例会休会の分科会

◇ IT 分科会

◇ 寅さん分科会

4月定例会中止の分科会

◇ OSC開発分科会

◇ K&T 分科会

◇ 分科会かつしかコレクション

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 飯吉修一呂

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 2 月) ､ものづくり研究(第

2 火)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


